



„Доростол“ и „Рapid“ изиграха четвърти двубой на ниво „В“ група, като нашите записаха четвърта победа, като за трети път тя дойде трудно и с минималното 1:0. А мача започна и завърши в бавно темпо и с много брак в играта. В 14-ата минута след продължително разиграване пред наказателното поле на гостите, Емануил Методиев получи топката вътре в него, където беше веднага атакуван от защитата и загуби топката. Като според играчите на домакините и публиката с цената на нарушение за дузпа, която рефера не отсъди. Нашите не успяваха по никакъв начин да пробият защитния вал на Дивдядовци. Битката се водеше главно в средата на терена с лек домакински превес.

Но горко на топката, която без цел и без посока сменяше притежателя си. Първия точен шут към вратата на „Рapid“ нанесе Ерхан Мехмед чак в 35-ата минута, но той беше само за статистиката, слаб и точно в ръцете на вратаря. Втория удар беше в заключителните минути на първата част. Той донесе реална голова опасност, Даниел Георгиев стреля от границата на наказателното поле ала голкипъра на гостите ефектно изби кълбото в корнер. С това се изчерпва всичко по интересно през първото полувреме, не вървеше днес играта на Тихомир Ченешков, който последните мачове дърпа отбора напред. На скамейката с контузия беше и голмайстора досега Беадир Беадиров. В 55-ата минута гостите изпълниха ъглов удар и след кратко разбъркване топката достигна до Емануил Методиев, който изработи отлична контраатака надбягвайки бившия доростолец Мартин Ваклински. И центрира топката малко пред мястото за изпълнение на дузпа. Там се създаде впечатлението, че защитата на „Рapid“ се справя с положението, но последва елементарна грешка и Даниел Георгиев се възползва максимално и вкара така жадувания победен гол вдигайки трибуните. След него нямаше промяна на зеления килим. „Доростол“ не създаде почти никакви заплахи за вратаря на гостите. Те пък от

своя страна опитаха да стигнат до ремито и нямаше да е кой знае каква изненада, но все пак нашите се добраха до победата и взеха важните три точки.

dorostol2003.com